

“四颗水滴”试灯后惊艳众人,里面是不是更美? 快报记者带你探秘 酷炫靓……江苏大剧院内景首次曝光



歌剧厅

浑身雪白,是“大高个儿”

打开古铜色大门,可以看到大剧院的共享大厅,抬头看,房顶呈水滴状晕开。沿着引导牌走,左手边是歌剧厅和音乐厅,右手边是综艺厅和戏剧厅。

歌剧厅是四个厅里的“大高个儿”,高47.3米,实际使用面积4万平方米,能容纳2300人。主色调是白色,外立面是层层叠叠的造型墙。“主舞台是升降的,可以一直沉到地下二层。”现代快报记者了解到,这里的舞台最多,除了主舞台,还有两个侧舞台、后舞台。



音乐厅

热情洋溢,身穿红色外衣

热情洋溢的音乐厅,3米多高的红色墙体向两边延伸,一整面墙被管风琴占据。现代快报记者了解到,这个管风琴可是大手笔,整个内嵌着和墙壁成为一体。管风琴下面有两排坐椅,这是专门设计的伴奏的位置。

“管风琴上面还设置了反声板,可以利用厅里不同造型的空间转换,把声音传递给每个听众。”据了解,音乐厅里能容纳1500名观众。

位于南京河西滨江的江苏大剧院,近日进行了试灯,“四颗水滴”在夜空中璀璨夺目,简直美到没朋友。苦苦等待三年多的南京人啧啧称赞的同时也好奇,里面是不是更炫? 11月8日,现代快报记者“潜入”江苏大剧院内部,看到了带有防火功能的幕布,可以旋转升降的舞台、超棒体验效果的管风琴音响、施华洛世奇水晶大灯……这可是内景首次曝光,一起来看看吧。

现代快报/ZAKER南京记者
杨菲菲/文 施向辉/摄



综艺厅

古色古香,庄重典雅风格

绕回共享大厅,朝着正对大门的引导台另一侧走,就能看到综艺厅。这里的风格偏庄重典雅,更适合各种重大会议。整个大厅有三层,其中一层分为两个区域。靠近舞台的区域,座位上配置了桌子,在桌子的一侧则留有一个长方形的孔。据了解,这里以后可能会安装表决器。

现代快报记者看到,与其他厅不同的是,综艺厅舞台两侧各安装了一个显示屏。周围也是“圆柱”林立,“圆柱”之间则是古色古香的门。

值得一提的是,综艺厅的顶灯设计很独特。据项目负责人介绍,这个顶灯由13个灯组成,象征着江苏省13个市紧紧联系在一起。

现状

设备仍在调试,还没最终完成

从北入口进入江苏大剧院,现代快报记者看到草地、灌木丛、树等都已经栽种好了,移栽过来的树还穿上厚厚的“草绳被”,并且挂上了营养液,入口处的收费岗亭也安装好了。江苏大剧院的正门在东侧,入口处有“江苏大剧院”红底金字的标志,正门入口的左右两侧各设一个大屏幕,正在播放宣传片。据了解,地下停车场也已经修建好了。

据大剧院项目的相关负责人介绍,大剧院已经基本完工,目前四个厅里在进行设备安装、调试工作。据此前的报道,江苏大剧院将于今年11月正式对外开放。对此,该负责人表示,目前还没有开放,“很多设备还在联调,也是为了让最终的呈现效果更好更安全。”



戏剧厅

戏剧味儿,顶部有云龙纹

戏剧厅的正门处留着一块巨大的屏幕,“以后这里要放一幅特别大的壁画,具体是哪幅还没定。”现代快报记者看到,整个戏剧厅看起来并不大,但是主舞台加上两侧的舞台,空间特别宽敞。其中,主舞台是圆形的旋转升降舞台。

厅的四周安装了很多白色的透音设备,跟整个墙壁融为一体。最有特点的就是顶部设计,被白色、暗红色分开,隐约可以看出云龙纹的样子。

融聚智慧 研读趋势 做财富领跑者 ——“2016中信财富论坛”在京成功举办

11月5日,“做财富领跑者·2016中信财富论坛”在北京成功举办。本次论坛由中信银行主办,中信证券、中信信托、信诚人寿、中信建投证券、天安保险、华夏基金、信诚基金等中信集团7家金融子公司协办。

“中信财富管理”品牌于2015年9月正式成立,是中信集团旗下8家金融子公司依托集团金融牌照、协同联动打造的综合化金融服务平台。“2016中信财富论坛”作为“中信财富管理”品牌本年度最大的活动,通过前沿论坛、权威发布、主题演讲等丰富形式,为与会来宾奉上了一场财富管理盛宴。

“中信财富管理”品牌发布以来,着力打造了“中信财富指数”和“中信产品精选”两大业内亮点。“中信财富指数”以年度、月度大类资产配置报告为核心,助力投资者资产保值增值。“中信产品精选”以“银行、证券、信托、基金、保险”五大系列产品为重点,向中高端客户提供综合化金融服务。截至目前,“中信财富指数”已累计发布13期。2016年1月,大幅下调权益类资产比例,成功

规避熔断暴跌;3月,建议关注港股机会,准确预测港股上涨趋势;4月,明确提出增配黄金,捕获贵金属连续涨幅;9月,调低大宗商品配置比例,成功规避下跌风险。一次次准确的研判预判,使得“中信财富指数”整体资产配置策略下的产品组合,实现年化收益强于单一理财产品收益的良好表现。

中信银行副行长郭鄂怀表示,随着我国经济步入新常态,个人客户对财富管理的需求变得更加迫切和多元化。中信银行携手中信集团八家金融子公司于2015年合力打造了“中信财富管理”品牌,为客户提供全方位、个性化的财富管理解决方案。“中信财富管理”自创建以来,经过一年多的发展,通过对资本市场、债券市场、商品市场、货币市场等领域的深入分析,建立了大类资产配置体系和资产配置动态调整策略,在财富管理业界创出了一定知名度,逐渐打响了品牌。今后,“中信财富管理”将继续秉承“中信财富、以信致远”的理念,汇聚前沿智慧,为广大客户奉上更具满意度的财富管理决策方案。 广告

获美国国土安全部授权 中信银行率先提供EVUS免费服务

2016年11月29日起,所有持中华人民共和国护照,同时持有最长有效期(十年)B1/B2、B1和B2签证的个人必须持有有效的EVUS登记才能入境美国。针对这一变化,中信银行先行一步,率先获得美国国土安全部授权使用EVUS商标并联合推广,为所有客户免费办理evus信息中英文更新服务。

据了解,EVUS是一个在线系统,供持有10年期B1/B2、B1或B2(访问者)签证的中华人民共和国公民更新其个人基本信息,以便赴美旅行。登记的有效期为两年,或者截至旅客获得新的护照或者签证之时,以两者之中先到期者为准。EVUS登记对需要转机才能抵达美国的旅客同样适用,转机旅客将在

其办理首段航班登机手续时接受EVUS登记核实。持10年期签证的中华人民共和国公民通过陆地口岸入境时也必须持有有效的EVUS登记。

中信银行提醒客户,EVUS系统将于10月中旬上线测试,开始接受公众注册,届时美国海关和边境保护局将发布公告。建议客户尽早登记,至少在出发前提前72小时进行登记。登记的费用为8美元或约53元人民币,所有用于EVUS登记的费用必须通过信用卡、借记卡或PayPal支付。而对于符合一定标准的中信银行客户将享受系统登记费全免的优惠。

中信银行有关负责人表示:为帮助中国公民顺利完成EVUS信息更新,中信银行将根据美国国土安

全部的EVUS官方系统来完善翻译系统,并在10月跟随EVUS系统一起测试。确保11月29日以成熟的翻译系统帮助客户迅速完成EVUS信息更新。

中信银行自1998年起率先推出出国金融业务,同时取得美国使馆独家代理签证业务资格,由此成为中国出国金融服务的领航者。经过18年的日益代理,中信银行已形成以代理使馆业务为核心、覆盖资信证明、出国贷款、外汇结算、全球资产配置等五大类产品线,帮助1800万中国公民实现了出国梦。此次首批获得美国国土安全部授权为客户提供EVUS信息更新服务,更凸显了中信银行在出国金融领域的专业和权威。

广告